

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.02.2013

**ЛУКОЙЛ НАЧАЛ СЕРТИФИКАЦИЮ НА СООТВЕТСТВИЕ
МЕЖДУНАРОДНОМУ СТАНДАРТУ ISO 50001 ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО
МЕНЕДЖМЕНТА**

Предприятие «Покачевнефтегаз» в составе ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» первыми в Группе «ЛУКОЙЛ» получили сертификаты на соответствие требованиям международного стандарта ISO 50001:2011 (Energy management systems – Requirements with guidance for use, Системы энергетического менеджмента – Требования и руководство по применению).

Сертификация проводилась авторитетной компанией Бюро Веритас Сертификейшн.

Стандарт ISO 50001 является фундаментом для построения эффективного энергетического менеджмента в организациях Группы «ЛУКОЙЛ», направленного на сокращение потребления энергии и топлива, повышение энергоэффективности и снижение негативного воздействия на окружающую среду.

Решение о реализации пилотных проектов по внедрению системы энергетического менеджмента на предприятиях Группы было принято Правлением ОАО «ЛУКОЙЛ» 26 марта 2012 года. Ожидается, что внедрение этой системы будет способствовать значительному снижению расходов на энергоресурсы и обеспечит стандартизацию управленческих решений в области энергосбережения.

В настоящее время в Компании реализуется программа энергосбережения на период 2011-2013 годов. Планируется, что за три года экономия топливно-энергетических ресурсов в денежном выражении может составить 10,7 млрд. руб. при инвестициях в размере 6,2 млрд. руб.